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Anexo 4. Graficación encuesta perfil del cliente  

Genero 

 

 

Edad 

 

Ocupación  

 

56% 

44% 

ENCUESTADOS 

MUJERES

HOMBRES

14% 

50% 

24% 

12% 

EDAD DE ENCUESTADOS 

menos de 55

56- 66

67 - 77

78 - 88

25% 

25% 

50% 

OCUPACIÓN DE ENCUSTADOS 

Empleado

Trabajador

independiente

Pensionado
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             1. Con qué frecuencia le gusta viajar 

 

2. ¿Con cuánto tiempo de anterioridad, acostumbra usted a planear sus viajes? 

 

3.A través de que medio acostumbra a gestionar sus viajes 

 

14% 

32% 

26% 

28% 

PERIODICIDAD DE VIAJE 

Una vez al año

Dos veces al año

Tres veces al año

frecuentemene

13% 

52% 

33% 

1% 1% 

TIEMPO PLANEACION DE VIAJE 

una semana antes

un mes antes

varios meses antes

esporadicamente

un año

11% 
16% 

70% 

3% 

MEDIO POR EL QUE GESTIONA 

LOS VIAJES 

agencias de viajes

internet

cuenta propia

familia
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4. Por lo general ¿Cuál es el motivo de su viaje? 

 

5. Cuando va de viaje ¿con quién acostumbra a hacerlo? 

 

 

 

 

 

 

 

44% 

4% 6% 

46% 

MOTIVO DE VIAJE 

ocio/turismo

negocios/trabajo

compromisos familiares

salud/bienestar

6% 

19% 

11% 

28% 

36% 

CON QUIEN VIAJA 

solo

amigos

Socios de trabajo

con la pareja

con la familia
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6.¿Qué es lo que más valora de los destinos turísticos que frecuenta? Califique de 1 a 5; 

siendo 5 la de mayor importancia.  

 

7.¿Cuándo usted elige contratar algún tipo de servicio turístico que lo motiva a hacerlo? 
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experiencias
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Series2

Series3

Series4

Series5

53% 
26% 

6% 
14% 

1% 

MOTIVACIÓN PARA CONTRATAR 

UN SERVICIO 

Voluntad propia

Habito de compra

interes por productos

seguridad

responsabilidad
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8. A la hora de decidir la comprar usted se basa en: 

 

9. ¿Qué medio de pago emplea al adquirir servicios turísticos? 

 

10. ¿En qué momento del año acostumbra usted viajar? 

 

62% 
15% 

11% 

7% 5% 

QUE INFLUENCIA LA DESICIÓN DE 

COMPRA Consejos de otros

Publicidad

Las características del servicio

que usted conoce.

Información impartida por el

vendedor

Por el conjunto de emociones

que este le produce.

59% 13% 

22% 

3% 3% 

MEDIO DE PAGO EMPLEADO 

Efectivo

tarjeta debito

trajeta credito

Cheque

Financiación

26% 

25% 

44% 

1% 3% 1% 

TEMPORADA EN QUE VIAJA 
temporadas bajas

temporadas altas

puentes festivo

entre semana

según viaje empresa

el momento que desee
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11. ¿En qué rango ubicaría lo que usted acostumbra gastar en materia de turismo cuando 

viaja? 

 

 

12. ¿Qué tipo de actividades le gusta realizar cuando está de viaje? 

 

 

 

 

 

22% 

36% 

30% 

12% 

GASTO PROMEDIO POR 

PERSONA 
de $200.000 a

$500.000

de $501.000 a

$700.000

de $701.000 a

$900.000

mas de $900.000

41% 

29% 

20% 

6% 4% 

ACTIVIDADES QUE REALIZA 

CUANDO VIAJA 
descanzar y relajarse

compartir con familiares y

amigos

experimentar cosas nuevas

caminatas ecologicas
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13. Qué medio de transporte utiliza para dirigirse al municipio de Anapoima 

 

14. ¿De cuánto tiempo es su estancia en el destino?  

 

15. Qué factores analiza para la escogencia de un destino turístico 

 

    

43% 

44% 

13% 

MEDIO DE TRANSPORTE QUE 

USA PARA IR AL MUNICIPIO 
vehiculo familiar

vehiculo propio

69% 

27% 

3% 1% 

TIEMPO DE ESTANCIA EN 

ANAPOIMA 

de 2 a 5 dias

de 6 a 9 dias

de 10 a 13 dias

mas de 13 dias
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FACTORES ANALIZADOS PARA ESCOGER UN 
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16. ¿De las siguientes actividades en cuales estaría interesado para practicar? 

 

 

 

 

 

 

 

38% 

11% 

9% 

25% 

17% 

SENDERISMO 

CALIF. 1

CALIF. 2

CALIF.3

CALIF. 4

21% 

14% 

16% 

33% 

16% 

CAMINATAS 

ECOLOGICAS 

CALIF. 1

CALIF. 2

CALIF.3

28% 

19% 

17% 

20% 

16% 

AVISTAMIENTO DE 

AVES 

CALIF. 1

CALIF. 2

CALIF.3

CALIF. 4

30% 

13% 

11% 

28% 

18% 

ACTIVIDADES 

LUDICAS EN GRUPO 

CALIF. 1

CALIF. 2

CALIF.3

CALIF. 4

40% 

9% 14% 

17% 

20% 

ACTIVIDADES 

RELIGIOSAS 

CALIF. 1

CALIF. 2

CALIF.3
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17. ¿Acostumbra usted a volver a los destinos turísticos que ya ha visitado? 

 

18. ¿Cuáles son los factores que inciden para que usted regrese a los destinos? 

 

19. Para usted es importante encontrar lugares con condiciones accesibles que le faciliten su 

estadía en el destino 

 

 

 

97% 

3% 

REGRESA AL MUNICIPIO 

SI

NO

37% 

24% 

23% 

9% 7% 

FACTORES QUE INCIDEN 

PARA QUE REGRESE 
clima

facilidad de acceso y

distancia
servicios de calidad

familiares

95% 

5% 

IMPORTANCIA DE 

ACCESIBILIDAD EN EL DETINO 

SI

NO
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20. ¿Qué tipo de servicios adquiere usted en Anapoima? 

 

21. En cuanto al nivel de satisfacción generado por los prestadores de servicio del municipio 

de Anapoima. 

  

22. ¿Del municipio de Anapoima diría que usted es? 

 

33% 

9% 30% 

3% 

23% 

2% 

SERVICIOS QUE ADQUIERE 
alojamiento

transporte

restaurantes

centros terapeuticos

termales

centros culturales
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20

40

60

80

100

Lugares de

alojamiento
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alimentos y

bebidas

termales prestadores

de trasnporte

SATISFACCIÓN GENERADA  EN LOS 

TURISTAS POR LOS PRESTADORES  

CALF. 1

CALIF.2

CALIF.3

CALIF.4

CALIF.5

14% 

86% 

QUE ES DEL MUNICIPIO 

residente

visitante


